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Summary Question Individual 

CZĘŚĆ I – INFORMACJE DOTYCZĄCE GRUPY 

Copy TRYB STUDIÓW 

326 responses 

stacjonarne 

niestacjonarne 40.5% 

59.5% 

Copy KIERUNEK STUDIÓW 

326 responses 

Administracja 

25.8% Architektura – I stopnia 

Architektura – II stopnia 

Aktorski 
9.2% 13.8% 

Bezpieczeństwo nar. 

Bezpieczeństwo wewn. 

Dietetyka 

Dziennikarstwo 

8% 

1/4 

Copy NABÓR 

326 responses 

NABÓR 2019/2020 

42.6% NABÓR 2020/2021 

NABÓR 2021/2022 

INNY 

18.4% 

32.8% 

Copy JĘZYK LEKTORATU lub NAZWA PRZEDMIOTU, na który uczęszczałaś/łeś w semestrze 

letnim 2021/2022 

326 responses 

Medical English 

English for Architects (studia II stopnia) 

angielski 

francuski 

hiszpański 

89% niemiecki 

rosyjski 

włoski 

Copy Zaznacz numer lub rodzaj swojej grupy lektoratowej (zajęcia z języka obcego). 

326 responses 

01 

11.3% 02 

03 
18.1% 

04 

05 

06 

07 
27.6% 24.2% 

08 

1/2 

Wpisz inicjały Twojego Lektora. 

309 responses 

RB 

KG 

KB 

HK 

AF 

TK 

JK 

PL 

KM 

CZĘŚĆ II – OCENA LEKTORATU 

Copy Jak oceniasz punktualność Lektora? 

326 responses 

5 

4 

3 

8.9% 
2 

1 

86.8% 

Copy Jak oceniasz tempo i dynamikę prowadzonych zajęć? 

325 responses 

5 

4 24% 

3 

2 

1 

56.9% 

Copy Jak oceniasz atmosferę towarzyszącą prowadzonym zajęciom? 

326 responses 

5 

15.3% 4 

3 

2 

1 

69.3% 

Copy Jak oceniasz klarowność i jasność poleceń wydawanych przez Prowadzącego? 

323 responses 

5 

19.8% 4 

3 

2 

1 

63.8% 

Copy Jak oceniasz zaangażowanie Lektora oraz jego gotowość do udzielania studentom 

pomocy lub wyjaśnień? 

326 responses 

5 

4 14.1% 

3 

2 

1 

72.1% 

Copy Jak oceniasz komunikację z Lektorem (np. odpowiadanie na e-maile)? 

325 responses 

5 

14.8% 4 

3 

2 

1 

69.8% 

Copy Czy Lektor stosował system oceniania zgodnie z przedstawionymi warunkami 

uzyskania zaliczenia? 

326 responses 

TAK 

CZĘŚCIOWO 

NIE 

NIE WIEM 

86.5% 

Copy Określ proporcje Twoich zajęć z języka obcego w semestrze letnim. 

324 responses 

Wszystkie zajęcia odbyły się w sali. 

56.5% Większość zajęć odbyła się w sali. 

Zajęcia odbywały się w sali i online w 

podobnym wymiarze. 

Większość zajęć odbyła się online. 

Wszystkie zajęcia odbyły się online. 

12.7% 

28.1% 

Copy Jak ogólnie oceniasz sposób prowadzenia lektoratu w trybie ZDALNYM (online)? 

325 responses 

5 

17.5% 4 

3 

2 

1 

NIE DOTYCZY (Wszystkie zajęcia 

odbyły się w sali lub uczestniczyłam/łem 

tylko w zajęciach w sali.) 
69.2% 

Copy Jak ogólnie oceniasz sposób prowadzenia lektoratu w trybie STACJONARNYM (w 

sali)? 

325 responses 

5 

54.2% 4 

3 

2 

1 

NIE DOTYCZY (Wszystkie zajęcia 

odbyły się online lub uczestniczyłam/łem 
22.8% tylko w zajęciach online.) 

9.8% 

Copy Jak oceniasz stopień przydatności zdobytych umiejętności językowych i wiedzy (w 

jakim stopniu zdobyte umiejętności będą przydatne w życiu)? 

325 responses 

5 

4 14.5% 

3 
22.8% 

2 

7.4% 
1 

48.9% 


